



Музыкальный

ХИТ
ПАРАД

Юрий НИКУЛИН

Любимый всеми директор цирка на Цветном бульваре по-прежнему легко идет на контакт с журналистами.

хотя, судя по всему, настроение у Юрия Владимировича в последнее время неважное.

— В последнее время на душе такая тоска, что впору похоронные марши заказывать. Впрочем, не будем о грустном. Жаловаться надоело да и бесполезное это занятие. Похвалиться же особенно нечем.

А вообще музыку я очень люблю. Она сопровождает меня всю жизнь. В зависимости от настроения отдаю предпочтение разным мелодиям. Сейчас больше всего подошел бы оперный и классический репертуар. Здесь мои симпатии достаточно традиционны — Сергей РАХМАНИНОВ, Ференц ЛИСТ, Людвиг ван БЕТХОВЕН, Петр ЧАЙКОВСКИЙ.

В прежние годы никогда не считал себя большим поклонником американского джаза, а сейчас неожиданно распробовал. Нашел какой-то особый вкус в этой музыке.

Обычно люди моего возраста нещадно ругают современную эстраду, я же отношусь к этому более терпимо, могу даже послушать какого-нибудь ТИТОМИРА или "КАР-МЭН".

Мне ведь и самому в свое время пришлось полететь со сцены и с экрана. Был период, когда особенно любил "ПЕСЕНКУ О ЗАЙЦАХ" из кинофильма "Бриллиантовая рука".

Сегодня же мне очень дороги все песни, в которых я пою о цирке. Причину этой любви, думаю, объяснять нет нужды.

Москва правда - 1992 - 21 ноября - с. 4 А.В.